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 ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 20 dezembro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinhei-

ro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 34ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, 

Gilmar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Ro-

gério José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira 

da bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Ha-

vendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os 

trabalhos, colocando em discussão a Ata da 32ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.   

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não haverá matéria no Material de Expediente. 

  ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 50/2021, do vereador Flavio Junior Ilha; para que o Poder Executivo faça todos 

tramites legais para dar prosseguimento a execução da obra da comunidade de Taquari, tendo em vista a demora 

para o seguimento da obra que a comunidade tanto precisa. O pedido de providência será encaminhado conforme 

solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 51/2021, do vereador Flavio Junior Ilha, para o ano seguinte seja ad-

quirido uma maior variedade e quantidade de medicamentos para o Posto de Saúde, pois alguns medicamentos 

acabam fazendo falta. E as pessoas que tem necessidades acabam ficando sem, por não ter condições para fazer a 

compra dos mesmos. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 52/2021, do vereador Flavio Junior Ilha, para que seja recuperada e britada a estrada da entrada 

da Serrinha Velha, pois a mesma necessita urgente a recuperação, também que seja feito a desobstrução de um 

bueiro próximo à casa do Senhor Florisberto Kopps em Travessa Karnopp. E que seja feita retirada uma parada 

de ônibus próximo da residência do Senhor Gelci Fernandes em Travessa Karnoppp, pois a mesma está atrapa-

lhando o pessoal do Daer de fazer a entrada do Senhor Sadi Moraes. O pedido de providência será encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 53/2021, do vereador Flavio Junior Ilha, para que o Poder 

Executivo junto com sua secretaria competente e a Emater estude para os próximos anos sobre a possibilidade de 

se criar um programa de reflorestamento, próximos das nascentes de município, através da doação por parte do 

município de árvores nativas, e que também seja feito por parte do município, o acompanhamento das áreas pre-

servadas e que no futuro possam proteger as fontes de água. O pedido de providência será encaminhado confor-

me solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 54/2021, do vereador Alexandre Luis Lopes, que a Secretaria da 

Agricultura promova a instalação de fontes drenadas nas propriedades de Lauro Adriano Nunes na localidade de 

Cerro da Figueira, Evani Scuch de Bastos na localidade de Baixo Passa Sete e em Paulinho Evani Nascimento na 

localidade de Baixo Passa Sete, com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade 

suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido de providência será enca-

minhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 55/2021, do vereador Gean Mateus Quoos, para 

que o Poder Executivo providencie a instalação de um bueiro na entrada que dá acesso a propriedade de João 

Sergio Schaefer, pois quando chove dificulta severamente a passagem. O pedido de providência será encaminha-

do conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 56/2021, do vereador Gean Mateus Quoos, para que o 

Poder Executivo providencie o patrolamento na linha dos Macedos em Campo de Sobradinho. E a instalação de 

um bueiro na mesma estrada próximo a propriedade de Ivo Machado pois quando chove dificulta severamente a 

passagem. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

57/2021, do vereador do Alcenio Machado da Silva, para que a Secretaria da Agricultura promova a instalação 

de um poço artesiano na localidade de Caçador nas proximidades de Tiago Rodrigues e Ruben Nunes que irá 

beneficiar em torno de 15 famílias, com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantida-

de suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido de providência será 

encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 58/2021, do vereador do Alcenio Machado da 

Silva, para que o Poder Executivo estude a possibilidade de fazer um açude na propriedade de Flávio Volmir da 

Silva, pois o mesmo tem diversas plantações que necessitam de irrigação (morango, couve-flor, tomate, repolho 

e brócolis). Pois o mesmo vem passando por dificuldades em função da estiagem, tendo até perca da sua produ-

ção, por falta de água. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 59/2021, do vereador do Otávio Loch, considerando que o Município enfrenta novamente situ 
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ação de chuvas abaixo da média, disponibilidade hídrica severamente diminuída em várias regiões, inclusive 

tendo recorrido ao abastecimento por caminhões pipa, para que o Exmo. Prefeito Municipal, reconheça a Situa-

ção de Emergência, em razão da séria estiagem do presente período, elaborando o competente Decreto e buscan-

do sua homologação nas esferas competentes. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. 

PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos ter-

mos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às 

contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado 

no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua 

baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 

043/2021; que inclui o § 15 no art. 14 da Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005, que “reestrutura o 

Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município de Passa Sete e dá outras provi-

dências”. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Fi-

nanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

043/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 044/2021; que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 

um(a) servidor(a) na função de ARTESÃO para atuar em atividades relacionadas as Oficinas Terapêuticas de-

senvolvidas pela Secretaria de Saúde. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 044/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente 

colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o 

período das explicações pessoas onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador 

Otávio Loch fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, falou um pouco do seu pedido de providencia, 

para que o poder executivo tome as devidas providências para decretar situação de emergência no município. 

Tendo em vista a grande estiagem que o município está enfrentando. Em seguida o vereador Loreno Luis Lopes 

fez o uso da palavra saudou a todos, e desejou um feliz natal a todos os colegas e diz que foi um ano muito bom 

trabalhar entre eles. Em seguida o vereador e presidente Rogério José Rech passou a presidência para seu vice e 

fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, e desejou um feliz natal a todos. Ninguém mais querendo fazer 

o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada 

pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente 

ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


